

# 工行推出“大学生融 e 借”信用贷款

本报讯(记者程思思 通讯员张卫)昨日记者从中国工商银行获悉,为满足大学生群体的小额贷款需求,培养大学生树立健康的消费理念和信用观念,工商银行近期推出了个人信用消费贷款“大学生融 e 借”。

校大学生,在工行网点完成面签后即可通过工行手机银行、网上银行、工银 e 生活 APP 等渠道申请办理。

包括北京、哈尔滨、上海、南京、威海、武汉、广州、成都、西安、杭州等 10 个城市的 15 所高校,后续还将陆续推广到更多高校。

息不到 0.9 元。此外,工商银行还为大学生提供了丰富的校园金融产品。试点高校学生可申请工银宇宙星座信用卡(校园版),与“大学生融 e 借”共享授信额度,并享受免年费、3 天还款宽限期的容时服务、最低还款宽限差额 10 元的容差服务等权益。

我们只推荐优质的理财平台



长江投资俱乐部是长江日报传媒集团重点打造的理财俱乐部,旨在为广大市民提供优质的理财资讯服务,扫码关注微信。  
QQ 群:478469111  
联系电话:027-85768566

## 建行武汉江岸支行本月启动“2017 年金融知识进万家”宣传服务月活动



正确使用金融服务,依法维护自身权益。建行武汉江岸支行在 9 月正式启动“2017 年金融知识进万家”宣传服务月活动。

图/文 通讯员张乐之

## 农行青山支行为高校代收学费

本报讯(记者胡楠 通讯员张静 刘云涛)眼下正值秋季开学季,为方便广大师生,进一步密切银校合作关系,农业银行武汉青山支行送金融服务进校园活动,为湖北大学代收学费。

针对此次代收学费服务工作,农行青山支行成立代收学费工作组,提前做好人员、设备的调度,合理分配任务、细化代收环节。

长普及金融知识,并介绍农业银行新产品。现场专业高效的业务办理及耐心周到的服务,既缓解了校方的学费收缴压力,又保障了学生学费安全入账,赢得了广大师生的一致好评。

## 中行汉阳支行开立首笔货物监管保函

本报讯(记者胡楠 通讯员柳欣 董红婷)近日,中国银行汉阳支行成功为某物流有限公司开立以武汉海关为受益人的货物监管保函,取得该行保函业务新突破。

保函是中行的传统优势产品,作为国际化和多元化程度最高、国际结算和跨境人民币业务量最大的商业银行,中国银行汉阳支行能够为企业全球发展提供多语种、多币别的保函业务服务。

关、外汇管理局等政府机关,了解学习最新政策要求,提高银行产品市场契合度。下一步,中行汉阳支行将把握有利政策,充分发挥在贸易金融领域的专业优势、渠道优势、清算优势,为当地进出口企业提供高效优质的综合金融服务,并为企业开展跨境贸易保驾护航。

## 兴业银行获“最受欢迎电子银行”等奖项

本报讯(记者胡楠 通讯员陈迪喜)近日,新浪财经举办“2017 中国银行业发展论坛暨第五届银行综合评选颁奖典礼”,兴业银行凭借开放创新的平台设计理念、丰富的产品线、良好的用户体验和严密的安全防控系统,荣获“最受欢迎电子银行”奖,并入选“年度直销银行十强”榜单。

务理念,以金融科技为引领,客户需求为导向,创新机制为保障,全面建成集网上银行、手机银行、直销银行、微信银行、短信银行于一体的一站式网络金融营销服务平台,致力于为广大客户提供便利、快捷、贴心、全面、安全的电子化金融服务。

类、转账支付类、投资理财类、生活服务等各项服务,基本覆盖所有非现金业务,并在业内开创了多项业务先河。该行还研发上线兴业智能投顾产品,通过智能算法自动筛选符合客户风险偏好和投资期限的基金产品组合并实现自动投资。

近年来,兴业银行坚持“以客户尊”的服

# 东湖磨山景区开启全民志愿模式 “小红帽”志愿队成靓丽风景线

记者晋晓慧 通讯员冯欣 邹卉 彭冲

“同学,这段道路坡陡,请推行自行车!”9月11日下午,游客顾华华在东湖磨山景区一陡坡处主动进行着文明劝导工作。像这样的游客,在东湖磨山风景区还有很多。

## 高校成立志愿队走进磨山 “小红帽”成景区靓丽风景线

今年8月,武汉软件职业学院的9名大学生来到东湖磨山景区开展了为期半个月的志愿服务。他们每天早上与工作人员一同上班,主动清除垃圾、引导游客,帮助清理磨山南门口堆积的共享单车、搀扶老人上下台阶。

该校志愿者团队负责人周密告诉长江日报记者:“每年我们都会面向新生发布志愿者招募公告,反响热烈。”据了解,东湖磨山景区与华中科技大学、中国地质大学以及武汉软件职业技术学院均有志愿服务的合作。

## 磨山倡导全民志愿服务 文明之风传递满园

9月初,田先生带上海的两位朋友参观绿道,老人代步车突然没电,服务中心的四位姑娘得知这一情况,热情帮他们想办法充电,“谢谢游客服务中心给我们普通游客家一般的温暖!”田先生很是感谢工作人员。

据磨山南门口游客服务中心导游员袁娜介绍,游客服务中心内配备了免费雨伞、轮椅、婴儿车、儿童玩具、书籍等物品,为及时给有需要的游客提供服务,自磨山景区免费开园起,导游们便轮流在南门口进行志愿服务,确保游客在需要时得到及时的帮助。

王守军介绍,9月起,东湖磨山景区正式面向全社会发出志愿者招募公告,邀请市民加入到志愿者服务中来,共同为游客提供旅游咨询、免费导游讲解、提供旅游线路规划、文明引导等方面的工作。

## 百余传统手艺人集体展现城市记忆

# “知音号”将推“老汉口记忆”体验场

本报讯(记者钟馨如 通讯员江朝)手艺人的珍贵不必说,百年前的老武汉也活跃着一群拥有精湛技艺的手艺人,他们的作品渗透到了市民生活的方方面面。“知音号”即将推出“老汉口记忆”活态体验场,带着市民体验一场活态的武汉城市记忆。

此前“知音号”面向社会公开招募到了百余家工坊或手艺人,接下来将从中另选出合适的手艺人,与他们联手在体验场中还原老武汉的种种生活细节。

宫廷扇面、“苏恒泰”油纸伞、旗袍、复古西点、制作热干面、豆皮等均在内。“知音号”将在码头的栈桥、趸船、船体的四楼甲板处布置出每个手艺人当年的工作环境,届时将恢复老汉口的衣食住行、老行当、老工艺等,由手艺人现场呈现手工艺制作过程,观众可互动参与。

“老汉口”记忆体验场将于年内开放,目前征集仍在继续中,有意者关注“知音号”官方微信号了解报名方式。目前《知音号》已开通了周末、十一双场演出,首场演出时间分别为 19:00、20:55。

## 东湖游船邀市民“以书会友”

泛舟湖上,以书会友。长江日报记者获悉,9月14日东湖游船将推出“换书交友,以书会友”读书活动,邀请 24 位热爱读书的游客免费乘船开启“读书沙龙”。

据介绍,整场“读书沙龙”活动将在东湖游船开展,时长约为 2 小时。登船的游客需携带一本自己喜爱的图书,与同行游客乘船欣赏湖景、交流读书心得,并可现场自由换书交友。游客可于 9 月 14 日下午 2 时于东湖游船楚河汉街码头登船,详情请咨询 027-86771482。



“长江旅行”二维码

长报乐游俱乐部综合 5 群: 364367658  
长报乐游亲子营 2 群: 57044079  
长报乐游自驾游俱乐部 2 群: 472103391  
长报乐游老玩童俱乐部群: 198133498  
俱乐部咨询电话: 85755889 15717102432

## 木兰花乡数十万株醉蝶花开放



木兰花乡醉蝶花开放

本报讯(记者钟馨如)秋高气爽的 9 月,黄陂姚集木兰花乡景区的数十万株醉蝶花正大面积开放,这些盛放的花朵,或白、或紫、或红,非常美丽。

据景区工作人员介绍,醉蝶花的花期是 7 月份到 10 月份,而 9 月是醉蝶花开放的旺季。盛开的醉蝶花会形成一个丰满的花球,朵朵小花犹如翩翩起舞的蝴蝶,非常美观。在金秋时节,游人漫步花海,走过古朴的青石板街道,能享有一份难得的宁静。

几年前,木兰花乡景区所在地杜堂村还只是黄陂最北端一个贫穷的小山村,短短 3 年已发生巨大改变,如今环境优美,民宿独具特色。

## 鄂尔多斯推介自驾游精品 强调“零门槛”

本报讯(见习记者刘帅)“哪怕是租一辆小车,也可以畅游鄂尔多斯。”9月7日,鄂尔多斯推介自驾游精品自驾游路线,一改自驾游门槛高的印象,所有线路均突出易游特色。

鄂尔多斯有着得天独厚的自然和人文环境,加之近年来政府在自驾游特色上持续投入,该地已成为国内备受瞩目的自驾游目的地。该市共有成吉思汗陵、响沙湾两个国家 5A 级旅游景区,以及七星湖等 27 个国家 4A 级旅游景区。每年的 7、8、9 月,是鄂尔多斯的黄金旅游季,绝美的沙漠、草原自然风光和多民族文化,令人流连忘返。

此次鄂尔多斯主推“落地自驾”模式,鄂尔多斯自驾游路线设计者、爱车环球自驾汽车文化(集团)俱乐部董事长曹群介绍,鄂尔多斯汽车租赁系统成熟完备,从机场可以直接租车开启自驾游之旅,线路设计多样,自由灵活,游客可以静下心来深度游览,融入鄂尔多斯的文化和环境。

## 恩施大峡谷可体验热气球之旅

本报讯(记者钟馨如)9月11日晚,恩施大峡谷热气球旅游节“小飞峡”环游之旅来到江城,现场的恩施大峡谷自然风光图片展和演员们的土家歌舞带来的浓郁民族风情,吸引了众多市民。

据了解,“小飞峡”环游活动是 2017 恩施大峡谷热气球旅游节的启动活动,自重庆、成都、宜昌到武汉,还将继续环游至长沙等地。9月24—26日,热气球旅游节将在恩施大峡谷景区举行,在传承优秀经典旅游项目的基础上,旅游节还编排设计了开幕、美食、运动等十大系列活动。